

PA Gefle Studentförening



Protokoll

Datum: 1/3-2022

Tid: 16:30

Plats: Högskolan i Gävle

Protokoll nr: 2

Närvarande: Albin Törnblad, Meia Lindholm, Emelie Bergqvist, Viktor Olofsson, Vilma Landemoo, Hanna Hellman, Emelie Fransson, Jonathan Andersson

Närvarande utan rösträtt:

Mötesordförande: Albin Törnblad

Mötessekreterare: Meia Lindholm

Bilageförteckning:

FORMALIA

1. Mötets öppnande

Ordförande Albin hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Val av justerare

Mötet väljer **Viktor Olofsson** till justeringsperson.

3. Genomgång av dagordning

3.1 Dagordning presenteras

3.2 Fastställande av övriga punkter

ÄRENDEN

~~4. Genomgång av föregående protokoll~~

5. Informationspunkter

5.1 Ordförande

- Kontakt med banken
- Skickat in uppgifter till kåren
- Förbered kickoff och styrelseutbildning

5.2 Vice Ordförande

- Kontaktat P-riks om memlist (evenemang) och övriga frågor

5.3 Ekonomiansvarig

- Pratad med event

5.4 Näringslivsansvarig

- Läsa avtal och kolla samarbetspartners
- Kolla datum för mini HR-dagen
- Överlämnat samarbetspartner till marknadsföringsansvarig
- Dubbelkolla avtalet med en samarbetspartner

5.5 Eventansvarig

- Preliminärt bokat TAK för mini HR-dag
- Intresse för ovveinvigning
- Lagt upp överlämningssittning
- Förtydliga överlämningen på sittningen mellan styrelse och styrelse

5.6 Utbildningsansvarig

- Överlämning med den som hade ansvar för utbildning sista tiden
- Kontakt med programansvarig för PA programmet
- Anmält sig till utbildningsrådet och utvärdering utskottet
- Bokat pluggstuga den 14 mars
- Kontakt med Assessio om digital utbildning

- Kollat på andra utbildningar

5.7 Kommunikationsansvarig

- Skapat formuläret för ovveinvigning
- Uppdaterat sociala medier

5.8 Marknadsföringsansvarig

- Uppdaterat linkedin och officiella facebook
- Utforskat programmet Canva
- Kollat på datum för fotografering

6. Diskussionspunkter

- Mini HR-dag 8 april?
- Samarbete med Student Node?

7. Beslutspunkter

- Assessio digital utbildning 5-6 maj

8. Övriga punkter

9. Nästa möte

V. 11 tisdagen 15 mars kl. 16:30

10. Mötet avslutas

Ordförande tackade alla närvarande och förklarar mötet avslutat.

UNDERSKRIFTER

Mötessekreterare

Meia Lindholm

Ordförande

Albin Törnblad

Justerare

